

【お詫びと訂正】

『必携 ワイン基礎用語集 ソムリエ試験に役立つ』に以下の誤りがありました。

ページ	項目名	誤	正
12	PH（解説文中）	7以上は酸性、7以下はアルカリ性	7以上はアルカリ性、7以下は酸性
16	ウイルス病	Virus disease	Virus disease
419（索引）	ウイルス病	Virus disease	Virus disease
16	ブドウリーフロール／リーフロール	Leafroll disease	Leafroll disease
396（索引）	ブドウリーフロール／リーフロール	Leafroll disease	Leafroll disease
21	ジョン・ペズット	Jhon Pezzuto	John Pezzuto
395（索引）	ジョン・ペズット	Jhon Pezzuto	John Pezzuto
36	ソーテルヌの格付け内（見出し部分）	プルミエ・クリュ・シュペリユールの仏語表記 Prèmiers Grand Crus	Prèmiers Cru Supérieur
42	キンメリジャン	Kimmeridgien	Kimmèridgien
395（索引）	キンメリジャン	Kimmeridgien	Kimmèridgien
58	ランス（解説文中）	Verve Clicquot	Veuve Clicquot
58	ランス（解説文中）	Charle Heidsieck	Charles Heidsieck
58	ランス（解説文中）	Ta ttinger	Taittinger
77	セレクション・ド・グラン・ノーブル（解説文中。最低糖分含有量）	「ゲヴェルツラミネール種とミュスカ種は…」 「リースリング種とピノ・グリ種は…」	「ゲヴェルツラミネール種とピノ・グリ種は…」 「リースリング種とミュスカ種は…」
77	ヴァンダンジュ・タルティヴ（解説文中。最低糖分含有量）	「ゲヴェルツラミネール種とミュスカ種は…」 「リースリング種とピノ・グリ種は…」	「ゲヴェルツラミネール種とピノ・グリ種は…」 「リースリング種とミュスカ種は…」
130	アーサー・フィリップ	Arthur Phollip	Arthur Phillip
347（索引）	アーサー・フィリップ	Arthur Phollip	Arthur Phillip
206	キャンベル・アーリー	Cam_bell Early	Campbell Early
378（索引）	キャンベル・アーリー	Cam_bell Early	Campbell Early
220	ドルチェット（解説文中）	Dorcetto de Dogliani Superiore	Dolcetto de Dogliani Superiore
224	ピコリット（解説文中）	Collo Orientale del Friuli Picolit	Colli Orientali del Friuli Picolit
407（索引）	Racking	ページ数 018	ページ数 019

関係者各位ならびに読者のみなさまには大変ご迷惑をおかけ致しました。

ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店